

**Indkaldelse & Beslutningsprotokol til offentligt menighedsrådsmøde
Tirsdag d. 8.4.2025 kl. 19.00 i Sognehuset**

Sted	Sognehuset
Mødedeltagere	Jytte Berthelsen, Maria Dalsgaard, Henrik Kert, Ulrik Ahrendt-Jensen, Jeanette Eilertsen, Michael Sørensen, Liselotte Wiemer, Lizette Harritsø Lauritzen, Stine Brofeldt, Kristina Lundbergh, Anette Lindberg, Aase Kjær, Jan Reich.
Afbud	Til kordegn, el. formand senest dagen før
Fraværende uden afbud	

DAGSORDEN

BESLUTNINGSREFERAT

1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2.	Bemærkninger til referat fra sidste møde d. 20.3.2025	Ingen bemærkninger
3.	<p>Formanden orienterer:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Forespørgsel om intromøde Yoga. b. Referat fra PU møde 19.3. c. Nyt om præsteansættelse. d. Senere indk. post 	<ul style="list-style-type: none"> a. Formanden sender afslag b. Behandlingen af oplæg om istandsættelse af præstegården bliver først behandlet på næste PU-møde c. Vores vikar Liselotte Wiemer er startet og lagde ud med en fin gudstjeneste i søndags.
4.	Orientering fra skoletjenesten.	Orientering fra repræsentantskabsmøde i skoletjenesten. Der er aftalt møde med præst og ny skoleleder
5.	Orientering fra børnetjenesten	
6..	Orientering fra kirke-og kirkegårdsudvalg.	<p>Der er sendt supplerende oplysninger til PU om renovering af præstegården Der har været fraflytningssyn i præstegården. Der er blevet afholdt kirke-kirkegårdssyn. Der afholdes møde med nogle naboer til Klitten bag præstegården i næste uge. Mere om dette til næste menighedsrådsmøde.</p>

7.	Økonomi.	1. kvartals regnskab bliver fremlagt til behandling på næste menighedsrådsmøde
8.	Kirkeblad og medier forslag om trykning og distribution.	Deadline d. 10. april. Distribution: Forskellige forslag blev fremlagt. FK-distribution bliver kontaktet og der bliver skiftet trykkeri.
9.	Orientering fra kontaktperson.	Intet nyt
10.	Orientering fra kirkeværge.	Der er skiftet nogle loftsbrædder på loftet i kirken over døbefonten. Der skal en bygningsagkyndig op og kigge på det.
11.	Orientering fra aktivitetsudvalg	Næste møde d. 20/5-25 kl. 9.30
12.	Orientering fra præsterne.	Forældremøde med konfirmandforældre i morgen.
13.	Orientering fra andre.	
14.	Eventuelt	Det undersøges om tilskud til at styrke fællessang i Nordea fonden. Wroblewski fonden bliver foreslået til evt. vedligeholdelse/forbedring af orglet. Lizette Harritsø Lauritzen træder ind i fondsbestyrelsen for Erik Petersens mindefond.
15.	Forslag til dagsorden næste møde 14. maj 2025	1. behandling af budget 2026
16.	Protokoloplæsning foretages løbende.	
17.	Lukket møde	

Referent: Stine Brofeldt